PROVINCIA DI MACERATA

NUM. REGISTRO GENERALE 392

COPIA DI DETERMINAZIONE

DEL SETTORE AFFARI GENERALI

NUM. 34 DEL 17-05-21

OGGETTO: SERVIZIO POSTEITALIANE. LIQUIDAZIONE.

L'anno duemilaventuno il giorno diciassette del mese di maggio,

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

adotta la seguente DETERMINAZIONE:

Visto il decreto sindacale prot. n. 5 del 04.01.2021 con il quale il Sindaco attribuisce al Responsabile del Servizio Affari Generali le funzioni di cui all'art. 107, D.Lgs n. 267/2000:

Preso atto che il Comune deve fare uso del servizio postale indispensabile per l'attività svolta dai suoi uffici e che l'attività postale consiste nella raccolta, gestione, affrancatura e recapito della corrispondenza in uscita, giudiziaria, ordinaria, raccomandata e incaricato di svolgere il servizio è stato incaricato Posteitaliane SpA; Vista la determina di impegno dello stesso settore n. 8 del 26.01.2021;

Vista la fattura pervenuta a questo Ente n. 1021099788 del 23.04.2021 di euro 284,05; Ritenuto opportuno liquidare la spesa al cap. 1102-28 del bilancio 2021;

Visto l'art. 184 del D.Lgs n. 267/00;

DETERMINA

- 1) Di richiamare la premessa quale parte integrante e sostanziale della presente determinazione.
- 2) Di liquidare la fattura n. 10210099788 del 23.04.2021 di euro 284,05 a Poste Italiane S.p.A. in Roma per il servizio corrispondenza, al cap. 1102-28 del bilancio 2021, CIG ZB3313175B, determina impegno n. 8 del 26.01.2021 ;
- 3) Di demandare il presente atto al Responsabile dell'Ufficio Finanziario di questo Ente la predisposizione degli atti per la liquidazione della spesa.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to GALLITRI DR. DIEGO

Ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, verificata la regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Castelraimondo li, 19-05-21

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Cingolani Dr.Ssa Paola

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi.

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE Castelraimondo li, 19-05-21 F.to GALLITRI DR. DIEGO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi dal 19-05-21 al 03-06-21

Castelraimondo li, F.to GALLITRI DR. DIEGO

E' copia conforme all'originale.

Castelraimondo li, 17-05-21 IL RESPONSABILE DEL SETTORE
GALLITRI DR. DIEGO